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КОВТУНЕНКО НАТАЛІЯ ВОЛОДИМИРІВНА, вихователь
Тема: «Посуд маємо, про нього дбаємо!». Звуковий аналіз слів.
Освітні лінії: Дитина в соціумі. Мовлення дитини. Особистість дитини.

Мета: уточнити і розширити уявлення про посуд, її призначення, про матеріали, з яких вона зроблена; формувати поняття чайний, столовий, кухонний посуд; уточнити і активізувати словник по темі; закріплювати вміння проводити звуковий аналіз слів, знання про складотворну роль голосного звука;  познайомити з односкладовими словами; розвивати мовленнєві вміння; продовжувати формувати навички співпраці, взаєморозуміння.
Попередня робота: виготовлення фішок, ознайомленням з посудом, читання К.Чуковського « Федорине горе».
Обладнання: скриня з набором іграшкового посуду, картинки із зображенням посуду в електронному вигляді, м'яч, барабан, фішки для позначення звуків на кожну дитину.
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Хід заняття
1.Вступна частина.

- Що це за предмет у нас на столі?( скриня)

- Що в ній може бути?(відповіді дітей).
2. Основна частина.

Вправа « Не помились»

Вихователь звертає увагу дітей на скриню, в якій знаходиться іграшковий посуд та пропонує дітям вибрати по одному предмету і назвати його, чітко вимовляючи звуки (тобто проспівати «тт-ааа-рр-ііі-лл-кк-ааа») Педагог дублює показ предметів на моніторі. 
- Як одним словом можна назвати всі ці предмети? (Посуд)

- З чого він зроблений? (Порцеляна, метал, кераміка, пластик, скло)

- А за способом використання як можна поділити посуд? (Столовий, кухонний, чайний)
- А де можна придбати посуд? (Магазині, інтернет - магазині)

- Давайте, ми з вами відвідаємо інтернет – магазин.
Вправа «У магазині»

Вихователь показує на моніторі картинки із зображенням посуду: чайного, столового та кухонного.

- Діти, ми з вами відкрили сторінку, де продається посуд. Перерахуйте, який посуд ви бачите на сторінці. (Чайник, чашка, блюдце, цукорниця).
- Вірно. Цей посуд потрібен для того, щоб пити чай. Його називають чайний посуд. Повторіть за мною. (Чайний посуд)
- Тепер перерахуйте назви посуду, який  зображений на другій сторінці. (Тарілки, супниця, хлібник, сільничка) 
- Правильно. Цім посудом користуються за столом під час обіду. Його називають столовим посудом. Повторіть. (Столовий посуд)
- І нарешті, назвіть посуд, який ви бачите на третій сторінці. (Каструля, сковорідка, ківш, друшляк) .
- Цей посуд потрібен на кухні. У ньому готують їжу. Його називають кухонний посуд. Повторіть цю назву. (Кухонний посуд) 
- Ми з вами раніше придбали посуд для нашої кухні. Ось він на нашому столі.
Дидактична гра  «Що змінилося?»
- Подивіться уважно на стіл та  запам'ятайте, що стоїть, а потім закрийте очі. (Діти закривають очі. Вихователь прибирає чайник)

- Відкривайте очі. Чого не стало?

- Правильно. Я ставлю чайник на місце. Ще раз закривайте очі. (Діти закривають очі. Вихователь замінює червоні чашки на сині)

- Відкривайте очі. Що тепер змінилося? (Вправа повторюється ще кілька разів. Вихователь міняє місцями, прибирає або додає посуд. Діти відповідають на запитання.)
- Ви добре виконали завдання, а тепер ходімо і пограємо в гру «Чайник».

Фізкультхвилинка «Чайник»

Я - чайник, буркотун,                   Діти стоять, зігнувши одну руку, як
Клопотун, Задериголова,        носик чайника, іншу руку тримають на    

                                                     поясі, міняють положення рук .

Я вам напоказ                  Діти надувають животик та погладжують його.
виставляю живіт.

Я чай кип'ячу,                  Діти тупотять обома ногами.
клекочу і кричу:

- Гей, діти, я з вами       Діти роблять призовні рухи обома руками
попити чай хочу.            та імітують рухи пиття чаю ( дмухають на   

                                          чашку,  втягують у себе повітря, тощо)
 Гра «Назви пару» (з м'ячем)

- Діти скажіть мені , будьте ласкаві, а чим відрізняються слова:
ложка  - ліжко 
- Правильно. Звук [ л ] в одному випадку твердий а в другому м’який.

- Я буду кидати  вам м'яч і називати твердий приголосний звук. А ви ловите м'яч та вимовляєте його пару, тобто м’який приголосний.
[т] - [т'], 
[с] - [с'], 
[л] - [л'],
[н] - [н']

- Молодці, дітки. Всі гарно справилися із завданням. Давайте пограємо у ще одну гру.

Гра «Поділи на склади» (з барабаном)
- Я буду називати посуд. Ви вимовляєте слово по складах, простукуєте його на барабані, говорите скільки складів.(Чаш - ка,  та – ріл - ка,  лож - ка, ви – дел - ка, по - суд, ніж, ківш)
Діти аналізують слова (стільки складів у слові, скільки голосних) 
Діти сідають за столи, вихователь показує на моніторі картинку.

Звуковий аналіз слів (посуд, ніж)

- Що ви бачите на картинці? ( Посуд) 

- Назвіть всі звуки в слові посуд. 
 [ п ] - твердий приголосний;

 [ о ] - голосний;

 [ с ] - твердий приголосний;

 [ у ]  - голосний;

 [ д ] - твердий приголосний;

- Покажіть фішку на позначення голосного звука.

- Покажіть фішку на позначення твердого приголосного звука.

· Складемо звукову схему слова посуд. 
	▬
	●
	▬
	●
	▬


Вихователь показує іншу картинку.   (ніж)                                                                                                              

- Що за предмет ви бачите? ( Ніж)

- Назвіть, діти, всі звуки в слові ніж. 
- Як вимовляється звук   [ і ]? (Довго і голосно, він голосний)

- Як вимовляється звук [ нʹ ]? (З більшою силою голосу, він м’який приголосний)

- Як вимовляється звук  [ ж ]? (З більшою силою голосу, він твердий приголосний)

- Покажіть фішку на позначення голосного звука. 
- Покажіть фішку на позначення твердого приголосного звука.
- Покажіть фішку на позначення м’якого приголосного звука  

- Складемо звукову схему слова ніж.     

	═
	●
	▬


   3. Підсумок заняття.
-  Ви молодці. А тепер, згадайте, про що ми сьогодні говорили. Що сподобалося?
- Який же посуд за призначенням? (столовий, кухонний, чайний).

- Як поділяються звуки? (голосні, приголосні тверді та м’які).                                                                                                         
